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「益城町ふるさと風景イメージ集」の配布を
開始しました！

益城を代表する食べ物や景色がギュッと詰まったオシャレな
表紙が魅力の「まちの想像図」。見ているだけで将来の益城町
にわくわくしてきます。
皆さんも「ちょっと未来のまち」を想像しながらご覧になってみ
ませんか？
まちサポでは入口のマガジンラック2箇所に設置してあります
ので、是非ご自由にお持ち帰りください☆★

お知らせ

まちサポの利用について
7月１日（木）から、スペース利用を再開しました。夜間の使用も通常通り午後１０時までとなっています。お電話で空き状況は
確認できますが、予約はできませんので、まちサポ窓口での予約申請をお願いいたします。

新型コロナウィルス感染防止拡大のため、利用者の皆様にはご不便をおかけしますが、下記の利用条件等を守りご利用いただ
きますようお願いいたします。

・マスクの着用、咳エチケット、手指の消毒、手洗いなど。
・ご利用の人数は９人以下、利用者全員の連絡先の把握。
・三密（密閉、密集、密接）を避け、可能な限り短時間での利用。

輪転機使用時の使用申請書ご記入のお願い
現在、輪転機使用の際、「まちづくり活動支援センター使用申請書」のご記入をお願いしております。ご記入の際は印鑑が必
要となりますのでご持参をお願い致します。



取材後記（本田）

年齢性別問わずみんなが楽しめる

空間が、今後どんな形で作られていく

のか、とても楽しみです！何やら新た

にスポーツも始められるとか・・・？！

まちサポの活動団体をご紹介

「リバイバルマシキ 副代表・市村 様」にお伺いしました。
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🎤 今後の展望を教えてください

お昼のイベントや夜市を開催してきて、沢山の笑顔に出会いました。お昼のイベントを楽しむ子どもたちと、夜市を楽し

む子どもたちとでは、違った笑顔に出会うこともできました。そんな様々な笑顔に出会い、熊本地震から5年経った今では、

復興への想いから新たに、この笑顔の為にも活動を続けていかなければならないと感じています。

色んなボランティア団体さんがいらっしゃるので、様々な方と交わり、一緒に何かできたらと思っています。

🎤 予定している活動等はありますか？

年内に何かできればいいなと思っていますが、この

ご時世でなかなかスケジュールが組めず、未定です。

ですが、そういった中でどんなことができるのかを考

えていくことが、私たちの役目だと思っています。これ

から先、楽しい企画をやっていきます！

🎤 活動内容や場所は？

活動場所は主に益城町で、夜市等のイベント活動を行っています。子どもたちが

笑顔になりますし、お年寄りも子どもたちの笑顔を見て笑顔になります。このように

笑顔が倍になるような空間作りを目指しています。

その他にも、熊本地震で助けられたご恩をお返ししたいという気持ちもあり、九州

北部豪雨の時は福岡県朝倉市へボランティアへ行ったり、熊本豪雨災害の時もボ

ランティアとして参加させていただきました。

🎤 活動のきっかけを教えてください

「益城の賑わいを取り戻したい」、「老若男女問わずみんなが集まれる交流の場

所を作りたい」、「益城で一人でも多くの人に笑顔になってもらいたい」・・・そういっ

た想いを持った人達が集まり、安永地区から活動が始まりました。

団体名である「リバイバルマシキ」は、「復興」、「再生」の意味を込めて決めました。

手を取り合ったイラストが印象的なロゴ

今年の3月に行われた「益城わいわい広場」の様子

リバイバルマシキ 検索

リバイバルマシキの開催イベント等、詳しい活動情報はフェイスブックページにて
ご覧になれます。
※写真はリバイバルマシキのフェイスブックページより、許可を頂いて掲載しております。



スペース予約状況の確認にぜひご活用ください★

3

ミナテラスホームページ内にある「施設予約管理画面」にてスペース予約状況の確認ができます。是非、ご活用く
ださい。パソコン、スマートフォンからアクセスできます。

スペース予約状況の確認にぜひご活用ください★

皆さまから頂いた活動情報をご紹介

★ましきパーキンソン病等難病友の会 様

YouTubeチャンネルが開設されました！

音楽と自然で癒される体操の動画がアップされています。ゆったりとした空間が流れ、自粛生活でお疲れ気味な心

と身体をリフレッシュできそうです。

ましきパーキンソン病等難病友の会 動画 検索

※予約からホームページに反映されるまでに時間がかかる場合があります。お急ぎでスペースや輪転機の使用をご希
望される場合は、まちサポ（096-287-1611）まで直接お問合せください。

※スペースや輪転機の使用に関しましては電話・インターネットからのご予約は受け付けておりません。ご予約の際
は、まちサポ窓口まで直接お越し頂きますようお願い致します。

「施設予約管理画面」
をクリック！

益城町の「公共施設予約」
ページへ飛びます

①ページの一番下までスク
ロール

②まち活スペース「予約状
況照会」をクリック

③確認したい日付にチェッ
クを入れ検索

「総合案内」
をク リック！

「施設予約管理画面」
をクリック！

まちサポの新Facebookページができました！
リアルタイムでのスペースの空き状況等を発信していきます。

●益城町ホームページのトップ

「益城町 交流情報センター」を
クリック

もしくは

●「ミナテラス 益城町交流情
報センター」で検索

ミナテラスのホームページへ
アクセス

益城町まちづくり活動支援センター【まちサポ】
https://www.facebook.com/mashikimachisapo
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益城町まちづくり活動支援センター まちサポ
〒861-2242  熊本県上益城郡益城町木山236（益城町交流情報センター・ミナテラス内）

電話 ０９６（２８７）１６１１ メール m-sapo@fm791.jp 

開館時間／午前９時～午後６時 休館日／月曜日（月曜が祝日の場合はその翌日）・年末年始 受託管理者／株式会社 熊本シティエフエム

登録情報の確認・更新のお願い

団体・個人の登録情報に変更がありましたら、窓口にて登録変更の届出をお願いいたします。

●名称 ●代表者氏名 ●連絡者氏名 ●事務所住所

●連絡先（電話番号、FAX、携帯番号、メールアドレス） ●組織形態

※廃止の場合も窓口にて届出が必要となります。

施設の利用について

【輪転機】無料 1原稿20枚以上の印刷

※用紙は利用者様持込み ※登録団体活動上使用する印刷のみ

【コピー機】 ●モノクロ 10円／枚 ●カラー 30円／枚

【ロッカー】 6ヵ月につき600円 ※使用期間が6ヵ月未満の場合は、6ヵ月に切上げ。

料金支払いはミナテラス窓口まで。

情報提供お待ちしています！

まちサポでは皆様からの様々な情報を募集しています。

●団体の活動情報・イベント情報

●会員募集

●みんなに広めたい益城町の良いところ・・・など

まちサポ通信に載せてほしい！と思う情報がありましたら、お気軽にまちサポまで☆★

たくさんの情報お待ちしております！

FM791ラジオ「スイング5」

の放送がありました！

6月の特集は益城町！
第一回の放送で、まちサポにつ
いて紹介させていただきました。

ウォーターサーバー
設置のお知らせ

まちサポ掲示板前に

ウォーターサーバーを設置

しております。

スペースを利用される際、

ご自由にお飲みください。


